

## 114年清邁地區華校聯合會第六屆正體漢字華藝文競賽活動

#泰國 #泰北 #清邁 #僑校 #華文教育 #正體字 #華藝文競賽

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-12-06

**【清邁地區華文學校聯合會訊】**本年度清邁地區華文學校第五屆華藝文競賽活動於12月6日（六）在清邁熱水塘新村一新中學舉辦。近20所華校校長、校董會、老師及學生500餘人齊齊列隊，手揮泰國及中華民國國旗，高頌歡迎歌迎接中華民國駐泰國台北經濟文化辦事處僑務組副組長王德懷、泰國華僑協會主席余聲清、副主席廖長復、泰國台灣商會聯合總會郭修敏永遠名譽總會長暨清邁地區華文學校聯合會會長王世璽、副會長王敏敏、彭緬芝、李友森、陳吉善、廖傑昌、秘書李麒麟，場面十分熱誠溫馨。感謝長官、貴賓的不辭辛勞、長途跋涉蒞臨關懷與指導，讓在場所有師生倍感溫暖與榮幸。

清邁華文學校華藝文競賽活動在清邁地區華文學校聯合會會長王世璽先生帶領下，自民國106年（2017）9月9日首屆活動舉辦至今，雖曾因疫情而中斷，但疫情後至今年熱情再燃，迎來蓬勃亮麗的第六屆。參賽學生人數大幅增加，整體氛圍更顯友好熱烈。本屆共設七大比賽項目——毛筆、硬筆、作文、朗讀、演講、華語歌唱、影視短片，共計64個獎項，最高獎金達10,000泰銖，成為華語學子展現才華的重要舞台。

頒獎典禮大會開始大會主席—清邁地區華文學校聯合會會長王世璽就位，場內全體人員肅立，唱泰國國歌及中華民國國歌。王會長致詞衷心感謝長官貴賓蒞臨指導，也感謝各校的參與支持，多年來僑務委員會對泰北華僑從不間斷地幫助，對泰北華校的關懷是大家有目共睹的，所以我們應懷著飲水思源的心去做好薪傳中華文化的工作。也說明本次活動的宗旨及希望各位師生能從中受益，學校之間增進友誼，同時鼓勵未能得獎的同學不要放棄，再接再厲，下次一定會得獎。

衷心感謝僑委會的鼎力補助、泰國華僑協會余聲清主席慷慨資助50,000泰銖，以及郭總會長長久以來的愛心支持，使活動得以順利圓滿舉行。同時，也深深感謝一新中學全體師生的辛勤承辦，在每一個細節上傾盡心力；並向所有參賽的學校致以誠摯敬意，因為有大家的投入與相挺，本屆活動才能如此精彩而富有意義。感恩所有支持者的無私付出，讓我們共同為華語教育的傳承與發展寫下更美好的新篇章。活動在各校參賽同學的喜悅中；在各校校長老師們的滿意中；在大家的歡呼中完美結束此次活動。

2025/12/29 下午 08:53:27

## 114年清邁地區華校聯合會第六屆正體漢字華藝文競賽活動

#泰國 #泰北 #清邁 #僑校 #華文教育 #正體字 #華藝文競賽

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-12-06



熱情迎接長官貴賓

2025/12/29 下午 08:53:27

## 114年清邁地區華校聯合會第六屆正體漢字華藝文競賽活動

#泰國 #泰北 #清邁 #僑校 #華文教育 #正體字 #華藝文競賽

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-12-06



駐泰代表處 僑務組 副組長 王懷德 先生致詞

2025/12/29 下午 08:53:27

## 114年清邁地區華校聯合會第六屆正體漢字華藝文競賽活動

#泰國 #泰北 #清邁 #僑校 #華文教育 #正體字 #華藝文競賽

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-12-06



活動現場

2025/12/29 下午 08:53:27

## 114年清邁地區華校聯合會第六屆正體漢字華藝文競賽活動

#泰國 #泰北 #清邁 #僑校 #華文教育 #正體字 #華藝文競賽

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-12-06



清邁地區華校聯合會會長賢伉儷回贈泰國華僑協會感謝狀

2025/12/29 下午 08:53:27

## 114年清邁地區華校聯合會第六屆正體漢字華藝文競賽活動

#泰國 #泰北 #清邁 #僑校 #華文教育 #正體字 #華藝文競賽

泰國清邁地區華文學校聯合會

活動時間：2025-12-06



副組長頒發得獎學生獎品



會長頒發得獎學生獎品